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Instrukcja podłączenia
1.	 Podłącz dekoder do telewizora za pomocą 

przewodu HDMI®.  
Włącz telewizor i ustaw źródło sygnału  
na właściwe wejście HDMI. Służy do tego 
przycisk z ikoną           lub napisem SOURCE.

2a.	 Podłączenie przewodowe (rekomendowane)
zapewnia stabilniejsze połączenie internetowe. 
Podłącz przewód Ethernet do gniazda LAN na 
dekoderze. Drugi koniec przewodu podłącz do 
czarnego gniazda modemu.

2b.	 Połączenie bezprzewodowe (Wi-Fi).  
Jeśli chcesz połączyć się po Wi-Fi, przygotuj 
nazwę swojej sieci domowej (SSID) oraz hasło  
– będą potrzebne po uruchomieniu urządzenia.

3.	 Podłącz zasilacz z zestawu do odpowiedniego 
gniazda dekodera i włącz przycisk zasilania.
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1	 Przycisk zasilania
2	 Gniazdo zasilacza
3	 Gniazdo LAN do połączenia dekodera  

z modemem �poprzez przewód Ethernet 
4	 Gniazdo HDMI do podłączenia telewizora

5	 Gniazdo do podłączenia zestawu audio
6	 Analogowe złącze do podłączenia telewizora
7	 Przycisk służący do resetowania dekodera
8	 Gniazdo USB 3.0 (do wyświetlania treści 

z pamięci przenośnej)

Jak sparować 
pilota z dekoderem?

W dowolnym momencie użytkowania 
możesz sparować pilota z dekoderem:

1.	 Użyj przycisku wyszukiwarki 
głosowej na pilocie (przycisk nr 8).

2.	 Postępuj zgodnie z instrukcją 
parowania wyświetloną na  
ekranie TV.
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1	 Włączenie dekodera
2	 Nagrywanie
3	 Wyszukiwarka w aplikacji Orange TV
4	 Powrót do poprzedniego ekranu
5	 Aplikacja Orange TV
6	 Program telewizyjny w aplikacji Orange TV
7	 Wyciszenie
8	 Wyszukiwarka głosowa Google voice 

search
9	 Menu główne dekodera
10	 Informacja o wybranej audycji w aplikacji 

Orange TV
11	 Aplikacje Google/Android TV
12	 VOD (Wideo na życzenie) w aplikacji 

Orange TV

Opis pilota Pierwsze uruchomienie 
urządzenia
Podczas instalacji na jednym z ekranów zostaniesz 
zapytany, czy chcesz skonfigurować dekoder 
automatycznie przy użyciu telefonu z Androidem. 

1.	 Jeżeli chcesz skonfigurować dekoder 
automatycznie, wybierz odpowiednią opcję 
na ekranie i wykorzystaj telefon z Androidem 
podłączony do Twojej sieci domowej.

	■ Jeśli chcesz skorzystać z połączenia Wi-Fi, 	
zostanie ono automatycznie skonfigurowane 
przez telefon.

	■ Automatycznie zalogujesz się na swoje konto 	
Google (Gmail).

	 W ustawieniach telefonu włącz Wi-Fi oraz 
lokalizację. 

2. 	 Jeżeli wolisz skonfigurować dekoder ręcznie, 
wykorzystaj przyciski pilota do uzupełnienia danych.

	■ Jeśli chcesz skorzystać z połączenia Wi-Fi, 
przygotuj nazwę swojej sieci domowej (SSID) 
oraz klucz/hasło.

	■ Jeśli chcesz się zalogować do konta Google 
(Gmail), przygotuj swój login i swoje hasło.
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Jak znaleźć nazwę sieci 
i klucz /hasło Wi-Fi?

Nazwę sieci i klucz/hasło znajdziesz:

1.	 Na naklejce na spodzie modemu 
(domyślna nazwa sieci i klucz/hasło).

2.	 W aplikacji mobilnej „Mój FunBox”.

3.	 Na stronie administracyjnej modemu 
w dowolnej przeglądarce internetowej 
wpisz adres:  
192.168.1.1.

Więcej informacji o dekoderze  
i aplikacji Orange TV znajdziesz na  
www.orange.pl/view/pomoc-techniczna-telewizja



Użytkowanie urządzenia

Zasady bezpieczeństwa

	■ Dekoder jest urządzeniem elektrycznym i w związku z tym 
należy przestrzegać poniższych zasad bezpieczeństwa. 
Ignorowanie tych zasad może doprowadzić do zniszczenia 
urządzenia, porażenia prądem lub pożaru.

	■ Należy dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi 
urządzenia.

Instrukcja bezpieczeństwa

	■ Dekoder oraz wchodzący w skład zestawu zasilacz 
są urządzeniami przeznaczonymi do użytku wewnątrz 
pomieszczeń.

	■ Nie wolno umieszczać dekodera w sąsiedztwie materiałów 
łatwopalnych.

	■ Do dekodera dołączony jest zasilacz. Należy używać tylko 
i wyłącznie zasilacza dołączonego do dekodera.

	■ Urządzenia nie należy narażać na wstrząsy, gdyż mogą one 
spowodować uszkodzenie podzespołów.

	■ Umiejscowienie urządzenia musi zapewniać swobodny 
przepływ powietrza, nie można umieszczać innych 
przedmiotów na obudowie dekodera. Nie wolno kłaść 
dekodera na innym urządzeniu elektronicznym lub pod nim 
ani umieszczać go w zamkniętych szafkach.  
Nie wolno w żaden sposób zasłaniać otworów 
wentylacyjnych urządzenia. Urządzenie podczas pracy 
nagrzewa się, dlatego nie należy go umieszczać w miejscu 
podatnym na odbarwienia wynikające z temperatury. 

	■ Dostęp do zasilacza sieciowego powinien być swobodny 
i umożliwiać wyłączenie urządzenia od źródła zasilania 
w razie konieczności.

	■ Pilot zdalnego sterowania nie powinien być przechowywany 
w miejscu dostępnym dla dzieci, gdyż może to powodować 
ryzyko połknięcia baterii przez dziecko.

UWAGA! W pilocie zastosowano baterie alkaliczne – 
użycie niewłaściwych baterii lub ich nieprawidłowa 
wymiana mogą grozić wybuchem. Zużyte baterie można 
wymienić na inne tego samego rodzaju lub o zbliżonych 
parametrach.

	■ Nie powinno się umieszczać urządzenia w pobliżu 
innych urządzeń mogących powodować zakłócenia 
elektromagnetyczne, gdyż może to powodować negatywne 
efekty, takie jak pogorszenie jakości dźwięku bądź obrazu.

	■ Aby uniknąć uszkodzenia dekodera wynikającego 
z wyładowań atmosferycznych, podczas burzy urządzenie 
należy odłączyć od źródła zasilania oraz rozłączyć połączenie 
sieciowe, jeśli jest używane. Nieodłączenie połączeń 
kablowych skutkuje brakiem odpowiedzialności gwarancyjnej 
producenta w przypadku uszkodzenia wynikającego 
z wyładowań atmosferycznych.

	■ Instalacji dekodera dokonuje się przed podłączeniem  
do źródła zasilania.

	■ Urządzenie emituje promieniowanie elektromagnetyczne 
w pasmach 2,4 GHz oraz 5 GHz. Ludzie i zwierzęta 
powinni zachować odstęp minimum 10 cm od pracującego 
urządzenia celem minimalizacji potencjalnego negatywnego 
wpływu promieniowania na ich zdrowie.

Warunki klimatyczne

	■ Urządzenie nie może być narażone na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych.

	■ Dekoder oraz wszystkie jego komponenty, takie jak zasilacz, 
pilot i baterie, nie mogą być narażone na działanie ognia, 
wilgoci oraz wysokich temperatur. Gwałtowne zmiany 
temperatury mogą powodować osadzanie się wilgoci 
wewnątrz urządzenia. Przy przenoszeniu urządzenia między 
pomieszczeniami o dużych różnicach temperatur konieczne 
jest pozostawienie urządzenia do całkowitego wyschnięcia.

	■ W przypadku zalania urządzenia należy je bezwzględnie 
natychmiast wyłączyć ze źródła zasilania.

Czyszczenie i konserwacja

	■ Przed rozpoczęciem czyszczenia należy odłączyć dekoder  
od źródła zasilania.

	■ Nie wolno czyścić urządzenia za pomocą rozpuszczalników 
i innych silnych substancji chemicznych, gdyż może to 
spowodować uszkodzenia obudowy. Do czyszczenia nie 
należy również stosować środków w płynie bądź aerozolu.

	■ Czyszczenie można wykonać za pomocą wilgotnej 
ściereczki.

	■ Nie wolno samodzielnie otwierać obudowy dekodera oraz 
zasilacza. Wszelkie uszkodzenia dekodera, zasilacza czy też 
przewodu zasilającego należy zgłaszać na infolinię Orange. 
Dane kontaktowe znajdziesz na www.orange.pl/pomoc. 
Samodzielne otwieranie urządzenia bądź zasilacza może 
prowadzić do ryzyka porażenia prądem elektrycznym bądź 
pożaru.

Oszczędzanie energii

	■ Aby ograniczyć zużycie energii elektrycznej, należy 
przełączać urządzenie w stan czuwania, gdy jest nieużywane.

	■ W przypadku długotrwałego nieużywania urządzenia należy 
odłączyć je od źródła energii elektrycznej.

	■ Pobór energii w stanie czuwania: 2,350 W.

	■ Pobór energii w stanie uśpienia: 0,399 W.

Informacja o systemie zbierania zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego

1.	 Zostaw zużyty sprzęt w sklepie, w którym kupujesz nowe 
urządzenie. Każdy sklep ma obowiązek nieodpłatnego 
przyjęcia starego sprzętu, jeśli kupimy w nim nowy sprzęt 
tego samego rodzaju i pełniący tę samą funkcję.

2.	 Zostaw małogabarytowy zużyty sprzęt w dużym markecie 
bez konieczności kupowania nowego. Sklepy o powierzchni 
sprzedaży sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw 
domowych wynoszącej min. 400 m2 są zobowiązane 
do nieodpłatnego przyjęcia w tej jednostce lub w jej 
bezpośredniej bliskości zużytego sprzętu pochodzącego 
z gospodarstw domowych, którego żaden z zewnętrznych 
wymiarów nie przekracza 25 cm, bez konieczności 
zakupu nowego sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw 
domowych. 

3.	 Oddaj zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny w miejscu 
dostawy. Dystrybutor, dostarczając nabywcy sprzęt 
przeznaczony dla gospodarstw domowych, zobowiązany jest 
do nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego 
z gospodarstw domowych w miejscu dostawy tego sprzętu, 
o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same 
funkcje co sprzęt dostarczony.

4.	 Odnieś zużyty sprzęt do punktu zbierania. Informację 
o najbliższej lokalizacji znajdą Państwo na gminnej stronie 
internetowej lub tablicy ogłoszeń urzędu gminy.

5.	 Zostaw sprzęt w punkcie serwisowym. Jeżeli naprawa 
sprzętu jest nieopłacalna lub niemożliwa ze względów 
technicznych, serwis jest zobowiązany do nieodpłatnego 
przyjęcia tego urządzenia. Zebrany w ten sposób sprzęt 
trafia do specjalistycznych zakładów przetwarzania, gdzie 
w pierwszej kolejności zostaną usunięte z niego składniki 
niebezpieczne. Pozostałe elementy zostaną poddane 
procesom odzysku i recyklingu. Każde urządzenie zasilane 
prądem lub bateriami powinno być oznakowane symbolem 
przekreślonego kosza.

Stosowane oznaczenia i ich znaczenie

 	 Symbol przekreślonego kontenera na 
odpady umieszczany na sprzęcie oznacza, 
że zużytego sprzętu nie należy umieszczać 
w pojemnikach łącznie z innymi odpadami. 
Składniki niebezpieczne zawarte w sprzęcie 
elektronicznym mogą powodować długo 
utrzymujące się niekorzystne zmiany 
w środowisku naturalnym, jak również działać 
szkodliwie na zdrowie ludzi. Użytkownik, który 
zamierza pozbyć się zużytego urządzenia, 
ma obowiązek przekazania go zbierającemu 
zużyty sprzęt. Kupując nowy sprzęt, stary tego 
samego rodzaju i pełniący te same funkcje 
można przekazać sprzedawcy. Zużyty sprzęt 
można również przekazać do punktów zbierania, 
których adresy dostępne są na stronach 
internetowych gmin lub w siedzibach urzędów.

 	 Opakowanie podlegające recyklingowi – zakaz 
mieszania z innymi odpadami.

	  
Opakowanie z tworzyw sztucznych nadające 
się do recyklingu – zakaz mieszania z innymi 
odpadami.

Akcesoria i informacje o oprogramowaniu

Twój zestaw może zawierać następujące elementy, w zależności 
od zakupionego modelu:

1.	 Zasilacz sieciowy wraz z kablem zasilającym.
2.	 Pilot zdalnego sterowania z bateriami.
3.	 Dekoder.

Aktualizacje oprogramowania mające na celu poprawienie lub 
ulepszenie funkcji dekodera są publikowane przez producenta. 
Aktualne informacje na temat akcesoriów i oprogramowania 
znajdują się w deklaracji zgodności UE.

Urządzenie jest zgodne z obowiązującymi standardami 
bezpieczeństwa elektrycznego i zgodności elektromagnetycznej. 
Zakresy częstotliwości i maksymalne moce emitowane w zakresie 
częstotliwości, w których pracuje urządzenie, są następujące:

	■ 2400 MHz ~ 2483,5 MHz: 33,884 mW
	■ 5150 MHz ~ 5350 MHz: 23,227 mW
	■ 5470 MHz ~ 5725 MHz: 18,750 mW

Deklaracja zgodności UE

Firma Shenzhen SDMC Technology Co 
oświadcza, że dekoder DV8555 jest zgodny 
z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi 
postanowieniami dyrektywy 2014/53/UE. 
Deklaracja zgodności, w której znajdują się 
aktualne informacje na temat oprogramowania 
i akcesoriów dołączonych do urządzenia, jest 
dostępna na stronie  
www.orange.pl/view/pomoc-techniczna-telewizja 

Wymiana baterii w pilocie

1.	 Usuń pokrywę gniazda baterii w dolnej części pilota.
2.	 Wyjmij baterie.
3.	 Włóż nowe baterie zgodnie z oznaczeniami.
4.	 Załóż pokrywę baterii.
5.	 Zużyte baterie wyrzuć do specjalnego pojemnika.  

Baterii nie wolno wyrzucać do śmietnika.

Ograniczenia

Ten sprzęt radiowy podlega pewnym ograniczeniom, gdy jest 
umieszczony na rynkach następujących krajów: Belgia (BE), 
Bułgaria (BG), Czechy (CZ), Dania (DK), Niemcy (DE), Estonia (EE) 
Irlandia (IE), Grecja (EL), Hiszpania (ES), Francja (FR), Chorwacja 
(HR), Włochy (IT), Cypr (CY), Łotwa (LV), Litwa (LT), Luksemburg 
(LU), Węgry (HU), Malta (MT), Holandia (NL), Austria (AT), Polska 
(PL), Portugalia (PT), Rumunia (RO), Słowenia (SI), Słowacja (SK), 
Finlandia (FI), Szwecja (SE), Wielka Brytania (UK), Norwegia (NO), 
Szwajcaria (CH), Islandia (IS), Turcja (TR), Liechtenstein (LI). 

Wi-Fi 5 GHz: zakres częstotliwości 5150 MHz ~ 5350 MHz 
przeznaczony jest do stosowania wewnątrz budynków.

Producent: 

Shenzhen SDMC Technology Co., Ltd 
Adres: 19/F, Changhong Technology Building, No. 18, 
Keji South 12th Road, High-tech Industrial Park, 
Nanshan District, Shenzhen, Chiny, 518022

Importer i właściciel:

Orange Polska S.A. 
Adres: Aleje Jerozolimskie 160, 02-326 Warszawa

HDMI
HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface 
oraz logo HDMI są znakami towarowymi lub 
zarejestrowanymi znakami towarowymi HDMI 
Licensing Administrator, INC.

Dolby Audio
Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories. 
Dolby, Dolby Audio i symbol z podwójnym D są 
znakami towarowymi firmy Dolby Laboratories.

Bluetooth
Znak słowny i logo Bluetooth są zastrzeżonymi 
znakami towarowymi firmy Bluetooth SIG, Inc.

Microsoft PlayReady
Ten produkt zawiera technologię podlegającą określonym 
prawom własności intelektualnej firmy Microsoft. Używanie lub 
dystrybucja tej technologii poza tym produktem są zabronione bez 
odpowiednich licencji firmy Microsoft. 

Właściciele treści korzystają z technologii dostępu do treści 
Microsoft PlayReady w celu ochrony swojej własności intelektualnej, 
w tym treści chronionych prawami autorskimi.  
To urządzenie wykorzystuje technologię PlayReady, aby uzyskać 
dostęp do treści chronionych przez PlayReady lub WMDRM. 

Jeśli urządzenie nie będzie zgodne z zasadami właściciela treści, 
właściciele treści firmy Microsoft mogą wymagać zablokowania 
treści chronionej. Blokada treści chronionej nie powinna mieć 
wpływu na niechronioną treść ani na treść chronioną przez inne 
technologie dostępu do tej treści. Właściciele treści mogą prosić 
o przejście na PlayReady, aby uzyskać dostęp do ich treści. 
Jeżeli odrzucisz aktualizację, nie uzyskasz dostępu do treści 
wymagających aktualizacji.

MPEGLA
Ten dekoder jest zgodny z licencją AVC Patent Portfolio do 
niekomercyjnego użytku osobistego przez konsumentów 
w następujących celach: (i) do szyfrowania danych zgodnie ze 
standardem AVC (AVC Video) i/lub (ii) dekodowania wideo AVC, 
które konsument zaszyfrował dla osobistych, niekomercyjnych 
działań i/lub które zostało uzyskane od autoryzowanego dostawcy 
wideo AVC. W innych celach żadna licencja nie jest przyznawana 
ani przyznawana w sposób dorozumiany. Dodatkowe informacje są 
dostępne w MPEG LA, LLC na stronie mpegla.com.

 
Google Play, YouTube i Android TV są znakami towarowymi  
Google LLC. 

Wszystkie inne znaki handlowe lub logotypy są znakami 
towarowymi lub zastrzeżonymi znakami towarowymi 
należącymi do ich właścicieli.
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